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叶运动和力曳跟踪训练题渊一冤

一尧员.悦 圆.A 猿.月 4.渊员冤月 渊圆冤粤 5.粤
6.悦 7.粤 8.月 9.A 员0.月 11.C 12.C 13.A
14.B 15.B 16.B

二尧

电力

马的拉力

缆绳的拉力

内燃的动力

三尧员.渊员冤重力 渊圆冤正中 渊猿冤月 渊源冤淤粤
于月 盂悦

圆.渊1冤月 渊2冤粤 渊3冤月
叶运动和力曳跟踪训练题渊二冤

一尧员.粤 圆.月 猿.粤 源.粤 缘. 渊1冤C 渊2冤B
渊3冤B 远.粤 苑.C 愿.A 怨.B 员园.B 11.C 12.C
13.A

二尧

自行车行驶时车
轮与地面的摩擦

滚动摩擦

滑动摩擦

自行车刹车时车
轮与地面的摩擦

黑板与粉笔的摩擦

足球与草地的摩擦

三尧员.渊员冤粤 悦 渊圆冤粤 月 渊猿冤月 渊源冤月
渊缘冤粤

2.渊员冤弹簧测力计 园
渊圆冤牛顿 牛 晕
渊猿冤接触面的光滑程度 物体的重量

渊源冤园.远 圆.源 源
渊缘冤滚动摩擦力比滑动摩擦力小得多

叶运动和力曳单元测试题

一尧员.粤 圆.粤 猿.A 源.C 缘.A 远.C 苑.A
愿.C 怨.C 员园.粤 11.B 12.A 13.C 14.B
15.A 16.B

二尧

提水时袁水桶对手的拉力

重力
弹弓发射石子的力

海绵被压扁后产生的力

弹力 物体从滑梯上往下滑时袁
它与滑梯之间的力

反冲力
使物体从滑梯上往下滑的力

放鞭炮时让鞭炮向上冲的力

摩擦力

三尧员.渊员冤弹簧秤
渊圆冤圆.源 圆.源
渊猿冤甲 重物的重力超过了弹簧测力计乙

期末测试题渊三冤

一尧1.C 2.C 3.C 4.B 5.B 6.C 7.C
8.C 9.B 10.B 11.C 12.A 13.C 14.B
15.A 16.A 17.C 18.A

二尧1.
盆地 峰峦高耸，地势崎岖

山地 海拔较高，地面开阔

丘陵 地平而宽广

高原 四周是高山，中间很平坦

平原 海拔不高，山顶浑圆

2.
盘山公路弯道镜 平面镜 反射并聚光

潜望镜 凹面镜 反射光

医生额镜 凸面镜 反射光，扩大视野

3.
举重运动员在手上抹粉

在齿轮之间加润滑油

鞋底的条纹

自行车把手上的纹路

把宽车轮改成窄车轮

增大摩擦力

减小摩擦力

三尧1.渊1冤2.5 正午 太阳高度 太阳位置

渊2冤B
2.渊1冤缺乏植被
渊2冤腐殖质
渊3冤无植物覆盖的土地比有植物覆盖的水土

流失严重

3.渊1冤1号盆里的豆苗向左生长快袁2 号盆
里的豆苗向右生长快遥

渊2冤植物的向光性生长遥
渊3冤阳光尧适宜的水分等遥

期末测试题渊四冤

一尧1.B 2.C 3.C 4.B 5.B 6.B 7.A
8.B 9.C 10.A 11.A 12.B 13.A 14.A
15.C 16.C

二尧1.渊2冤鼠妇喜欢阴暗的环境
渊3冤将 5~10只鼠妇放入实验装置中袁再将

实验装置放在阳光下 10分钟后观察记录袁重复
实验 3次以上遥

渊4冤光照
渊5冤温度与潮湿程度
渊6冤略渊合理即可冤 鼠妇喜欢阴暗的环境

2.渊1冤A
渊2冤A
渊3冤B
渊4冤B
渊5冤B
3.渊1冤摆放位置和阳光垂直的瓶子升温最

快

渊2冤C
渊3冤略
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的最大测量范围袁而在弹簧测力计甲的最大测
量范围之内遥

圆.渊员冤重力 摩擦力

渊圆冤重力 反冲力 更快

渊猿冤动力 阻力

猿.渊员冤在其他条件相同的情况下袁物体的重
量越大袁受到的摩擦力越大遥

渊圆冤在其他条件相同的情况下袁接触面越光
滑袁产生的摩擦力越小遥

四尧不同意遥因为橡皮筋的形变是有一定限
度的袁超过这个限度后袁橡皮筋就会断裂遥

选择题专项训练

一尧1.B 2.C 3.A 4.C 5.A 6.B 7.B
8.B 9.C 10.C 11.A 12.B 13.A 14.A
15.B 16.C 17.B 18.B 19.B 20.A 21.B
22.B 23.C 24.B 25.C 26.C 27.B 28.B
29.B 30.B

非选择题专项训练

一尧

1.
白色 海洋

绿色 终年积雪的山峰

蓝色 高原和山地

棕色和褐色 平原

2.

光源

3.摩擦力 使无动力的车停下来的力 弹

力 使箭射出去的力

二尧1.流线型袁减小阻力曰车身较轻曰太阳能
电池板较大遥

2.镜筒是利用光的反射原理袁来自目标的
光经过镜筒的镜片反射袁 传入堑壕中士兵的眼
中遥

三尧1.渊1冤B
渊2冤C
渊3冤B
渊4冤C
2.渊1冤下午
渊2冤100
渊3冤变短
3.渊1冤流水
渊2冤C D
渊3冤B尧F尧G A尧E尧H
4.渊1冤大 与滑行方向相反

渊2冤反射尧会聚照向内部的光袁增加光的亮
度

渊3冤C
5.渊1冤空气 小 大

渊2冤腐殖质
渊3冤无机盐 混合

四尧1.破坏 平衡

2.农场主
3.严禁乱砍滥伐袁保护森林袁保护生态环

境袁维持生态平衡遥
期末测试题渊一冤

一尧员.C 圆.C 猿.B 源.C 缘.B 远.C 苑.C
愿.B 怨.C 员园.A 员员.A 员圆.粤 13.B 14.C
15.A 16.A 17.B 18.B 19.C 20.A

二尧画食物链略 淤狗尾草寅蝗虫寅小
鸟寅老鹰 于水稻寅蝗虫寅小鸟寅老鹰 盂水
稻寅老鼠寅蛇寅老鹰

三尧员.渊1冤2 4 适宜

渊2冤水分 光照

渊3冤避免偶然性袁寻找普遍规律
渊4冤A
渊5冤水过量袁导致空气不足遥

圆.渊员冤滑动 滚动 大于

渊圆冤凳子乙的转轴和轮子需要减小摩擦力袁
我们可以通过加润滑油的方法来达到目的遥

四尧光是沿直线传播的袁当遇到遮挡物时袁就
被挡下来袁在背光面上就没有光线袁就产生了影
子遥

期末测试题渊二冤

一尧员.悦 圆.C 猿.粤 源.粤 缘.粤 远.B 苑.粤
愿.C 怨.C 员园.B 11.A 12.A 13.C 14.B
15.A 16.B 17.C

二尧员.渊1冤初始温度相同袁相同体积的烧瓶袁
相同的水量袁泡沫和棉絮一样多遥

渊2冤20 泡沫塑料的保温效果更好遥
圆.渊员冤月
渊圆冤 越多 越大 越远 越少 越小 越

近

渊猿冤更远
三尧员.甲 甲 沉积

圆.月
猿.悦
源.悦


